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TEMA 2: AULA APELLIDOS DESDE M -Z

1) Una avioneta tiene una velocidad respecto al aire de 50 m/s en direccion oeste. El aire se
mueve a 10 m/s en forma de viento que sopla al norte-oeste (N-O= justo en la mitad entre
el norte y el oeste) relativo a un sistema fijo (Tierra).

a) Haga un diagrama vectorial que muestre la relacion entre las velocidades de la avioneta

respecto a Tierra con la del avioneta respecto al aire y la del aire respecto a tierra.

b) Hallar el vector velocidad de la avioneta respecto a tierra (Indique el valor del médulo y la
direccion del desplazamiento).

2) El bloque de masa m, = 8 Kg se mueve hacia arriba sobre un plano inclinado con roce y sobre
€l hay otro bloque de masa m; = 20 kg. Ambos bloques estan conectados por una cuerda ideal
gue pasa por una polea ideal, como se muestra en la figura. El coeficiente de roce dinamico
p=0,1, es el mismo para el plano y m; y entre las masas m1 y m.. El angulo del plano inclinado es
6 = 30 grados.

a) Realizar el diagrama de cuerpo libre, y dibujar todos los pares de accidn-reaccién para los dos
cuerpos y la rampa.

b) Calcular la tensién en la cuerda y la acelerac de la masa m2.

3) Una masa inicialmente esta en equilibrio colgando de un resorte (posicion A). Luego, aplicando
una fuerza, se la aparta (moviéndola muy lentamente) de esa posicién de equilibrio una distancia
de 30 mm hacia arriba (posicion B) y después se la suelta haciendo un movimiento vertical.
Datos: m=1 kg y k =50 N/m.

a) Grafique la energia potencial elastica del sistema durante la oscilacion en funcién de la
posicion de la masa, indicando en el gréafico la energia mecanica maxima, y el o los punto/s de
energia cinética minima.

b) Hallar la velocidad méaxima de la masa.

c¢) Calcule el trabajo que hizo la fuerza externa, para ir de A a B.

d) ¢ Se conserva la energia mecanica desde la posicion A, a cuando esté oscilando? ¢ Y durante
la oscilacién? Justifique.
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